

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - Nº 012/2015

**RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL – Retificado pelo Edital nº 013 e 014/2015**

O Reitor Substituto do INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ – IFPR, Valdinei Henrique da Costa, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 1.802, de 22 de dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União no dia 06/01/2015, consoante ao disposto no Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, publicado no Diário Oficial da União de 24/08/2009, na Portaria nº 1.134 de 02/12/2009, publicada no Diário Oficial da União de 03/12/2009, no Decreto nº 7.312/2010, publicado no DOU de 23/09/2010 e Decreto nº 8.259, publicado no DOU de 30/05/2014 atualizado pela Portaria Interministerial MP/MEC nº 25 de 05/02/2013, publicada no Diário Oficial da União de 06/02/2013 em conformidade com a Lei nº 8.112/1990, Lei nº 11.784/2008, Lei nº 12.772/2012, torna pública a **RETIFICAÇÃO nº 04** do Edital nº 012/2015, publicado em 05/05/2015, conforme disposições abaixo:

## 1. DAS RETIFICAÇÕES

### 1.1. Leia-se como segue e não como constou no capítulo I – Das Disposições Preliminares 1.7.

As provas objetivas e discursivas serão realizadas no Município de Curitiba as provas de desempenho didático serão realizadas no Município para o qual o Candidato está concorrendo à vaga.

### 1.2. Leia-se como segue e não como constou no Anexo I – Conteúdo Programático.

ÁREA: QUÍMICA

Requisito Mínimo: Licenciatura em Química

Conteúdo Programático da Prova Objetiva: Câmpus Assis Chateaubriand, Astorga, **Foz do Iguaçu**, Jacarezinho, Palmas, Paranaguá e Quedas do Iguaçu.

### **ÁREA: CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO**

Requisito Mínimo: Bacharelado em Ciência da Computação ou Bacharelado em Engenharia de Computação ou Bacharelado em Engenharia de Software ou Bacharelado em Sistemas de Informação ou Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas ou Curso Superior de Tecnologia de Sistemas para Internet ou Curso Superior em Tecnologia em Processamento de Dados e áreas afins.

Conteúdo Programático da Prova Objetiva Ciência da Computação (todas as áreas): Câmpus Assis Chateaubriand, Astorga, Barracão, Capanema, Colombo, Coronel Vivida, **Foz do Iguaçu**, Goioerê, Irati, Ivaiporã, Jaguariaíva, Londrina, Palmas, Paranavaí, Pinhais, Pitanga, Quedas do Iguaçu e Telêmaco Borba, União da Vitória. **alterado pelo edital 14/2015**

## 2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

**2.1.** Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 012/2015 – Retificado pelo Edital nº013 e 014/2015.

Paraná, 29 de maio de 2015.

Valdinei Henrique da Costa  
REITOR SUBSTITUTO

**O original encontra-se assinado.**